

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	AWF13
NO_DOC_EXT:	2018-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	aleksandra.bojarska@awf.edu.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Akademia Wychowania Fizycznego J. Piłsudskiego w Warszawie

ul. Marymoncka 34

Warszawa

00-968 Warszawa

Polska

Osoba do kontaktów: Samodzielna Sekcja Zamówień Publicznych

Tel.: +48 228641875

E-mail: aleksandra.bojarska@awf.edu.pl

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.awf.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

usługa sprzątnia obiektów Akademii Wychowania Fizycznego J. Piłsudskiego J. Piłsudskiego w Warszawie

Numer referencyjny: SSZP-371/19/2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

90900000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz zakres został określony w opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załączniki nr 2A, 2B, 2C, 2D, 2E, 2F, 2G, 2H, 2I, 2J, 2K, 2L, 2Ł, 2M, 2N, 2O do SIWZ .

3. Wykonawca zapewni we własnym zakresie wszystkie środki czystości niezbędne do wykonania zamówienia, oraz sprzęt niezbędny do wykonania zamówienia.

4. Wykonawca do realizacji przedmiotu zamówienia w obiektach Uczelni musi zapewnić min 19 osób.

5. Do Wykonawcy należy stosowanie środków czystości o jakości i rodzaju stosownym do specyfikacji przedmiotu umowy, zapewniających prawidłowe wykonanie przedmiotu umowy

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: AWF13

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-086671

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 113-257439

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/06/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 24/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/07/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 30/07/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: